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Odgovor na poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi z zmanjšanjem sredstev na 

proračunski postavki pomoč šolajočim

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije dr. Franc Trček je na Vlado Republike Slovenije 

naslovil naslednje vprašanje v zvezi z zmanjšanjem sredstev na proračunski postavki pomoč 

šolajočim:

»Ob predlaganem rebalansu proračuna dobesedno bode v oči dejstvo, da se zmanjšujejo 

sredstva na postavki pomoč šolajočim. 

Lahko razumem, da so bili določeni prihranki proračuna, zaradi izvajanja pouka na daljavo v 

preteklem šolskem letu, a »prihaja zima«, kot je na Blejskem strateškem forumu izpostavil sam 

predsednik trenutne vlade, ki bo za številne šolajoče in študirajoče se ter njihove starše in 

skrbnike težak finančni zalogaj, 

zato vlado sprašujem:
- Zakaj se teh 11.986.052,00 EUR ne nameni reševanju tozadevnih izzivov, saj, 

kot to rada izpostavlja zlasti SDS, za otroke gre?«

Vlada Republike Slovenije v nadaljevanju odgovarja.

Z Rebalansom Proračuna RS za leto 2020 se pri proračunskem uporabniku 333 Ministrstvo za 

izobraževanje, znanost in šport (v nadaljevanju: MIZŠ) znižujejo sredstva na Programu 1908 

Pomoči šolajočim za 11.986.052 evrov. Nižanje sredstev za pomoči šolajočim se nanaša zgolj 

na čas razglašene epidemije COVID-19, ko je prišlo do zaprtja vzgojno-izobraževalnih zavodov. 

Glavnina znižanja se nanaša na pod-program 190801 Prehrana študentov, dijakov, učencev, ki 

se znižuje za 11.788.000 evrov, saj zaradi neizvajanja javnih storitev šolske prehrane, ni moglo 

priti do izplačila subvencij. Za obdobje od 1. 9. 2020 dalje se sredstva za subvencioniranje 

šolske prehrane zagotavljajo v nezmanjšanem obsegu.

Kljub zgoraj navedenemu nižanju se pri MIZŠ z Rebalansom proračuna RS za leto 2020 

povečujejo integralna sredstva za 87,5 mio evrov. Od tega se kar 43,2 mio evrov namenja za 

ukrepe za omilitev posledic epidemije COVID-19. Do 4. 9. 2020 je bilo za te ukrepe 

izplačanih 38,5 mio evrov. 

Omeniti velja, da so bili uporabniki javnih storitev v času razglašene epidemije oproščeni plačila 

javnih storitev, ki jih izvajalci javnih storitev niso mogli zagotavljati. Vrtcem je bilo zaradi 

njihovega zaprtja izplačanih 20,3 mio evrov, ki bi jih sicer prispevali starši otrok, vključeni v 

vrtec.

Zaradi zaprtja dijaških in študentskih domovih, šolskih kuhinj in drugih zavodov, je bilo zaradi 

neizvajanja javne službe izplačanih 5,3 mio evrov. Večji del teh sredstev bi prispevali 

udeleženci, v kolikor bi zavodi delovali.

Študentom višjih in visokih šol je bil izplačan enkratni solidarnostni dodatek v skupni višini 8,1 

mio evrov.

Zaradi epidemije COVID-19 je prišlo do prestrukturiranja javnih izdatkov, saj nekateri načrtovani 

izdatki niso mogli biti realizirati, na drugi strani pa je prišlo do povsem novih in nenačrtovanih 

izdatkov, ki so bili na podlagi sprejete interventne zakonodaje namenjeni blaženju negativnih 

posledic epidemije COVID-19 na prebivalstvo in gospodarstvo. Vsi interventni ukrepi, ki jih je in 

jih še bo realiziralo MIZŠ, so usmerjeni v prebivalstvo, posredno tudi na starše in skrbnike 

šolajočih otrok in mladine. 


